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Esle exame contém guarenta (40) perguntas com 4 altemativas de respostas cada uma. Escolha a
- alternativa correcta ¢ RISQUE a letra correspondente na sua folha de respostas.

7' 41

I.  Qunal € o valor da expressio ﬁ"
14 7 7 14
A — B - S D —
15 5 ¢ 5 15
2. Qual ¢ a forma simplificada da expressio binomial oral ]
_ﬁ_ﬂ'lﬂ'l"” B n+1 C nin—1) D fﬂ*”("‘”
2 2 2
3. Que valor de n satisfuz a condigio A]=127
A-l B3 C-4 D4
4. Quantos anagramas da palavra CAPITULQ, terminados por P pademos formar?
A 5040 | C 40320 D 4050

3. Considere uma experiéncia que consiste no langamento de um dado e regista do nimero da face
que fica voltnda para cima e designe por P, Q ¢ R os seguintes acontecimentos:

P: sair divisor de 5 Q: sair muluplo de 2 R: sair divisor de 3
Como caracterizn os acontecimentos P ou R e Q?
A Contranos B Compativeis C Incompativeis . D Certo

6. Uma uma contém 5 bolas vermelhas, 4 brancas e 3 pretas. Extraindo-se, ao acaso, uma bola,
qual ¢ a probabilidade de ser branca?

3 4
L Qual € o termo geral da sucessio 1,212_.1_1_"_3
24816 32
2n-1 2-n 2n -1 2y
AN = B u = C = D = —
- 2" n+l u, n M, 3
8.  Assucessdes a, =£‘E‘?'- b, =(=1)"-n ¢ ¢, =3-n, quanta 4 manatonia, sio,
n

respeclivamente...
A crescente, nio é mondtona e decrescenie  C decrescente, ndo ¢ monpdtona e crescente
B crescente, crescente ¢ decrescente D decrescenle, crescente ¢ crescente

9,  Dadas as sucessdes 13 6, 10, 14, 18,22 2 11:3,6,12,24,... e IM:32,3a-2,3a- 4, 33—
6,... -Elas siin, respectivamente,.. _
A PA,PA.¢PG. BPAPGePpA C€PG.PAePG  DPA.PAePA,

10, Considere a seguinte progressio aritmética; - 40, -37, -34, -31,-28,-25, ...
Qual é o sen termo geral?
A a, =3n-43 B-a,=3n+17 C a,=40-3n D a,=43-3,
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

al.

2020 / 12* Classe / Exame Final de Matemgtica / 1* Chamada

Numa progressfio aritmética o primeiro termo & 6 ¢ a mzdo & 4. Qual & soma dos 20 primeiros
termos?

A 88 B E80 C R0O8 D 300

=1
|
Quais sio os 4 primelros termos da progressio geométrica de termo geral u, = 2-[-3] »

A2a,-1 -1 pay l

] 1 D -2,1,
2 4 g

.
b | —
ds | -

Coma classifica, & monatonia, a progressio geométrica de termo geral u, =3.(-2)"'?

A Crescente B~ Decrescente C Crescente e D Nio ¢ mondtona
decrescente
Para a progressio geométrica 2, 6, 18, 54, ..., qual ¢ a soma dos 10 primeiros termos?
A 29524 “B=59.048 C 50048 D 59049

Numa sucessiio tem 4 termos, os 3 primeiros formam uma P.G, de raziio 2 e os 3 dltimos
formam uma P.A, de razio 4. Quaix sfin os referidos termos?

A2, 4,-8,-12 B -12,-8,4,-2 C 12,8,4,2 D 2,4,8,12
Observe os grificos de fix), h(x) ¢ gix) a scguir. Qual das fungdes tem limite em x =27
I y=hin) i-ll- '1!"-"

2 I ;T-.-——T‘/. !l‘__}?/

| — — S ooty
' < - o2 = ,0 SR V-
]
A ﬂricgfﬂ B fix) ¢ hix) C hiv) D pfx)
+ .
A l'um;iug[,t}-{x By e el tem limlle ¢m x=-17
5, 5¢ x=-1
A Nio. Porque lin:_g[r]# Iin;|‘ glx) -C" Sim. Porque 1!|n'| gix)= ||m g(x)=5
B Sim. Porque lin'll glx)= lirr;:_ e{x)=4 D Nio. Porque g{.t] = x + 5 niio esta definida
e . emr=-|
Qual & o valor de lim (3x-2x")?
A2 B -14 £ -2 D 14
x'-5x
al € o valor de llm———'?
Qu -Ix 15
A= B €2 pl
B 0 8 3
|
Qual é o valor de lim 2 X %1,
e 12
A2 B -= €2 s D4
0 ;

Qual é o valor de lim (Vx+3-Vx)?

AL 'Urj B""“"J:‘\ C a° D O =y
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23.

24.

26,

27.

30.
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Observe os prificos Six), gix) e hix) que s¢ seguem e responde as questdes 22 e 23,

=7

Qual dos grificos representa uma fungdo continua em J0, 4] 2

A Apenas g(y) B Apenas fifx) -C Apenas ffx) D fix) e gfx)

Quals sio, respectivamente, em ™, os pontos de descontinuidade para f{x), g(x) e h(x)?
A nloexiste, yr=2exr=2 C x=0x=2ex=|

B— nloexiste,y=2ex= | D x=0x=2¢x=2

Considere as fungices f{.r]:% y (0= =3, x)=Vl+x ¢ l'tx}=9 3 — . Qualéo’
-X

par de fungdes continuas em x =— 37
A fix) e gix) B giv)eifx) C hix)eifx) D fix)ehfx)

Uma fungio ¢ continua num intervalo [u.b] v contido no dominio da fungfio, se ¢ 56 se for

continua em todos os pontos interiores do Intervalo, ...
A continua i direita de @ ¢ d esquerda de b, € continua i dircita de @ e 3 direita de b.
-B-—continua i direita ¢ 4 esquerda de b, D continua & direita de b e 4 esquerda de a.

Considere o grifico da fungdo grx) abaixo. Para que pontos do grifice a funcio NAO tem

derivada?
Ax=lx=3ex=4
Bx=lx=2ex=4
Cx=lLx=2ex=3
Dx=0x=lex=3

derivada da funcdo J( 4-2x,5e x<1
" .u -
Qual ¢ a derivada da fung x) Ie-lse x21

A2 B ndo existe C2 ‘D3

O valor da derivada da fungdo g(x)=—x" emx =2, ¢ 4. Geometricamente significa que a..,

emyx=1?

A recta que passa pelo ponto de abeissa 2 tem declive -4,

B rangente a curva gfv) no ponto de abeissa 2 tem declive 4.

C secante d curva pfv) no ponto de abcissa 2 tem declive 4.

D recta normal a curva gfx) no ponto de abeissa 2 tem declive -4,

() enunciado correcto do teorema da derivabilidade ¢ continuidade diz. ..
A "1oda fungdo com denvada num ponto é continua nesse ponlo,™
B “toda fungiio continua num ponto tem derivada nesse ponio.”
C “toda fungdo com derivada finita num ponto ¢ continua nesse ponto.”
D “toda fungiio com derivada finita num ponto ¢ finita nesse ponto.”

Qual é a primeira derivada da fungio f(x) =2’ +3x°-77
A x(x+6) B-6x" +x c 6(x+1) D 6x(x+1)
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32.

33.

34,

35.

36.

37

318,

39,

4.
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Qual é a primeira derivada da funglo f(x)= lli'-
X

"

+1

3 3 ' 3
A B - — b
(x+2) x+2 € (x+1]: (x+2)
Qual é a primeira derivada da fungilo S(x)=e"(x+1)7
A xe'(x+2) -B-e'(x+2) C xe'(x-2) D & (x-2)

Qual ¢ a primeira derivada da funglio f(x)= Jx-3?
1 1 | l
A B C
x-13 2]3"1 2;;:-—3 x-3
Qual ¢ a segunda derivada da funglo f(x)=¢""*?
A " B C -5¢ D e

Dada a fungio fi(x)=x"-6x" e responde as questdes 35, 36 ¢ 37.
Quais sdo os pontos criticos da funciio Afx)?
-A-x=0oux=4 B x=0oux=6 C Nio existem D x=0oux=—4

Quals siio, respectivamente, os Intervalos de crescimento e decrescimento de hfx)?
A Para x> 0vx>4 lifx) é crescente e para 0< x<4 hx) é deerescente

B Para x<0wvx>4 Afx) & crescenle ¢ para O<x<4d hfx) é decrescente
C Tara 0< x<4 hx) é crescente e para x> 0v x <4 Aifx) é decrescente
D Para x <0v x> fifx) € crescente e para 0< x< —4 hfx) é decrescente

Quals silo, respectivamente, os pontos mdximo e minimo da fungido hix)?
A(0,00e(4,-32) B (0,0)e(4,32) C(4,32)¢(0,0) D (0,0)e(4,-32)

Considere o grafico da funclo f{x)=—x'+3x" ¢ responde as questdes 38, 39 ¢ 40,

Como classifica, respectivamente, o3 pontos (2, 4), (3, 0), (1, 2) e (0, 0) de f1x)?
A Miximo, minimos, maximo e pontode € Méximo, minimo, ponto de inflexdo e minime

inflexio
B Ponto de inflexdo, minimo, miximo ¢ D Miximo, ponto de inflexdo, minimo e minimo
minimo
Qual ¢ o sinal da primeira derivada de f{x), nos intervalos 2<x<3, 1<x<2 ¢ Qcx<1?
A Positive, positivo e negative C Negativo, negativo e positivo
B Positivo, negativo ¢ positivo D Negativo, positivo € positivo
Qual & o sinnl da segunda derivada de ffx), nos intervalos 1<x<2, 0<x <1 e2<x<3?
A Negativo, negalivo ¢ positivo C Positivo, negativo ¢ positivo
B-Negalivo, positivo ¢ negativo D Positivo, posilivo ¢ negativo

FIM
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